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            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
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ΘΕΜΑ: «Σχετικά με προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πρόσφυγες, οι αιτούντες

άσυλο και οι οικονομικοί μετανάστες που βρίσκονται στην επικράτεια της χώρας

εντός και εκτός των οργανωμένων δομών».

ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 2636/14-12-2020   Ερώτηση, η οποία μας διαβιβάστηκε

από το Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου .

        

Σε απάντηση της παραπάνω Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή από τους

Βουλευτές  κ.  κ.  Κομνηνάκα  Μαρία,  Μανωλάκου  Διαμάντω,   Δελή  Γιάννη  και

Λαμπρούλη Γιώργο και όσον αφορά τα θέματα που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες

του Υπουργείου μας, σας πληροφορούμε τα εξής: 

A.  Στο πλαίσιο της αντιμετώπισης των επιπτώσεων από την πανδημία του

Covid-19 έχουν ληφθεί μέτρα για την στήριξη των εργαζομένων σε επιχειρήσεις –

εργοδότες των οποίων η λειτουργία έχει ανασταλεί με κρατική εντολή ή έχουν

κριθεί ως πληγείσες βάσει οικονομικών κριτηρίων και του ΚΑΔ δραστηριότητας. 

Ειδικότερα  για  τους  ανωτέρω  εργαζόμενους,   με  εξαρτημένη  σχέση

εργασίας,  αορίστου  ή  ορισμένου  χρόνου,  προβλέπεται  αναστολή  της  σύμβασης

εργασίας. Ως προς την ασφάλιση και τις ασφαλιστικές εισφορές τους, προβλέπεται

πλήρης ασφαλιστική κάλυψη για τα εν λόγω πρόσωπα επί του ονομαστικού τους

μισθού, με τις σχετικές ασφαλιστικές εισφορές (ασφαλισμένου και εργοδότη) να

βαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό.

Για  τους  εργαζόμενους  εξάλλου,  με  εξαρτημένη  σχέσης  εργασίας  που

εντάσσονται στο πρόγραμμα «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»,  προβλέπεται,  για το χρόνο που δεν

απασχολούνται, πλήρης ασφαλιστική κάλυψη, επί του ονομαστικού τους μισθού, με
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τις  σχετικές  ασφαλιστικές  εισφορές  (ασφαλισμένου  και  εργοδότη)  να  βαρύνουν

επίσης τον κρατικό προϋπολογισμό.

Β. Όσον αφορά τη μη αναγνώριση των προσωρινών παρατάσεων των αδειών

παραμονής  που  έχουν  δοθεί  λόγω  πανδημίας,  σημειώνεται  ότι  ο  ΟΑΕΔ

ενημερώνεται  για  τις  παρατάσεις  των  αδειών  παραμονής  που  δίνονται  με  τις

εκάστοτε εκδιδόμενες ΚΥΑ, και επικαιροποιεί  αντίστοιχα το Μητρώο του με τις

νέες ημερομηνίες ισχύος των εν λόγω αδειών.

                                    Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                        Κ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
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